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Tema 1.-  La empresa GRANJAS produce fertilizantes. Cada mes el ingreso por ventas en miles de dólares se describe con el modelo v(x) = 0.4x(30-x)  mientras que el costo de producción en miles de dólares es c(x) = 5 + 10 ln(x), siendo  x  la cantidad producida en toneladas, 0<x<30. 
Encuentre que cantidad debe producir mensualmente para que los costos no superen a los ingresos. Use el método de Newton. Elija apropiadamente el valor inicial. E=0.001
Tema 2.- La empresa GRANJAS ha registrado la cantidad de toneladas de fertilizante vendidas (y) en función de los gastos de promoción (x), en miles de dólares.
(x, y): (2.5, 12.1), (3.2, 15.2), (4.1, 16.1)

Se desea describir esta relación mediante la siguiente función:
f(x) = ax + b ln(x) + c,    en donde  a, b, c  deben determinarse
a) Sustituya cada punto en la función y forme un sistema de ecuaciones lineales.

b) Resuelva el sistema con el método de Gauss

c) Encuentre la cantidad que se vendería si se invirtiese 3 mil dólares

d) Si la empresa planeaba vender 15 toneladas, estime cuanto habría sido el gasto de promoción. Use el método de la Bisección, E=0.01
Tema 3.-  La empresa GRANJAS ha decidido probar tres nuevos tipos de fertilizantes (1, 2, 3) para lo cual se mezclarán tres componentes (A, B, C) cuya cantidad disponible para la prueba es respectivamente 6, 7, 8 Kg.   

Cada Kg. de material se obtiene mezclando los componentes de la siguiente forma:

Fertilizante 1: 
0.7 Kg. de A,   0.2 Kg. de B,    0.1 Kg. de C
Fertilizante 2: 
0.3 Kg. de A,   0.6 Kg. de B,    0.1 Kg. de C
Fertilizante 3: 
0.1 Kg. de A,   0.1 Kg. de B,    0.8 Kg. de C
Se desea conocer la cantidad de Kg. que se obtendrá de cada fertilizante sin que hayan sobrantes de componentes

a) Con los datos formule un sistema de ecuaciones lineales. 

b) Determine si el método iterativo de Jacobi converge. 

c) Obtenga la solución con este método,  E=0.1.  Comience con valores iniciales iguales al promedio de la cantidad disponible de los componentes.

